

Az OÖÖ Pénzügyi Ellenőrző Bizottság Ülés jegyzőkönyve

Amely készült az **Országos Örmény Önkormányzat** Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának üléséről

A bizottsági ülés helye: OÖÖ által használt ingatlan: 1025 Budapest Palatinus utca 4.

A bizottsági ülés időpontja: 2022.03.31. 10.30 óra

A bizottsági ülésen jelen vannak:

PEB tagjai:

Szücs Péter	PEB elnök
Dr. Issekutz Sarolta	bizottsági tag
Dávid Márton Áron	bizottsági tag
Szappanos László	bizottsági tag

Meghívottak:

Akopjan Nikogosz	OÖÖ elnök
dr. Czárán István	JVB elnök
dr. Rónaszéki László	OÖÖ hivatalvezető

A bizottsági ülést Szücs Péter elnök megnyitja, üdvözli a jelenlévőket.

Megállapítja, hogy a PEB határozatképes, a jelen levők tagok száma 4 fő.

A jegyzőkönyv vezetésére Szücs Péter elnök felkéri dr. Rónaszéki Lászlót, a hitelesítésre pedig Dávid Márton Áront javasolja. Kéri a PEB tagjait, hogy szavazzanak a hitelesítő személyről.

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen: 4

Nem:0

Tartózkodó:0

5/2022. (III.31.) PEB. határozat

A PEB egyhangúlag megválasztotta a 2022. 03.31-ei ülés jegyzőkönyve hitelesítőjének Dávid Márton Áront.

Az elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot, és tájékoztatja a PEB-t arról, hogy időközben a napirendi ponthoz kiegészítő, módosító javaslat nem érkezett.

1. Országos Örmény Önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása
Előterjesztő: Akopjan Nikogosz

Az elnök felteszi szavazásra a kérdést, hogy a napirendi pont megtárgyalása a fenti témában elfogadható-e?

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen:4

Nem: 0

Tartózkodó:0

Ennek alapján a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

6/2022. (III.31.) PEB. határozat

A PEB a fentiekben meghatározott napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:
-Az OÖÖ 2020. évi költségvetésének módosítása-
Önkormányzatunknak a hatályos jogszabályok alapján kötelezettsége, hogy a bevételi illetve a kiadási tételek változása esetén módosítsa a költségvetését. A 2022. évi költségvetésünk januári elfogadása óta bekövetkezett módosulásokat át kell vezetnünk a költségvetésünkön. E módosulások a folyamatos gazdálkodás során továbbá egyrészt a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a közgyűlésünk döntései következtében álltak be. A Közgyűlési előterjesztés – melyet természetesen minden tag

időben megkapott – részletesen tartalmazza az előterjesztés részleteit valamint a szükséges táblázatokat.

Amennyiben észrevétel, kérdés nincs, az elnök kéri a tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen: 4

Nem: 0

Tartózkodott: 0

7/2022. (III.31.) PEB határozat

A PEB módosítás nélkül az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek az Országos Örmény Önkormányzat 2022. évi költségvetés módosítását.

Mivel több hozzászólás, észrevétel nincs az elnök a bizottság ülését bezárja.



Szűcs Péter

PEB elnök



Dávid Márton Áron

jegyzőkönyv hitelesítő